



AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

Nº. Registro E. L. 01390876

SECRETARIA

N.Ref: MJHP/CON

A N U N C I O
CORRECCION DE ERRORES
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC número 56, de fecha 23 de marzo de 2015, de anuncio de licitación, procedimiento abierto y tramitación ordinaria para la contratación “Prestación de servicios de mantenimiento de equipos de protección contra incendios, suministro e instalación de extintores y Bie’s en centros, vehículos y colegios públicos del Ayuntamiento de Torrelavega. Expte. 20/15.”

Detectado error material en el Anuncio publicado en el BOC Nº 56 de fecha 23 de marzo de 2015, páginas 8.427 y 8.428 referido a la convocatoria de procedimiento abierto para la “Prestación de servicios de mantenimiento de equipos de protección contra incendios, suministro e instalación de extintores y Bie’s en centros, vehículos y colegios públicos del Ayuntamiento de Torrelavega. Expte. 20/15” se corrige el mismo ya que,

DONDE DICE:

4.a) Presupuesto base de licitación:

Importe neto: 27.500,00 euros. IVA (10%): 5.775,00 EUROS. Importe total: 33.275,00 Euros.

DEBE DECIR:

4.a) Presupuesto base de licitación:

Importe neto: 27.500,00 euros. IVA (21%): 5.775,00 EUROS. Importe total: 33.275,00 Euros.

La presente corrección no modifica el plazo de presentación de ofertas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Torrelavega, 23 de Marzo de 2.015

LA ALCALDESA PRESIDENTE

Fdo: Lidia Ruiz Salmón

